

Mødetype: Skolebestyrelsesmøde **Dato:** tirsdag d. 2. november 2021 **Tid (start/slut):** 17.30-19.00 **Referat Mødet afholdes i konferencerummet.**

Indkaldte: Andreas Klausen, Heidi Lunøe, John Larsen, Steffen Gajhede Gram, Agnes Varga, Iben Boykel, Joan Krogh, Thomas Møller Jensen, Michael Ehmsen, Lone Svarre Petersen, Jens Emil Hansen, Stine Løvbo, Line Gry Bustamante Madsen, Natasja Schultz, Elisabeth 7.c, Alexander 7.c

Afbud: Iben, Jens-Emil, Elizabeth, Elizabeth, Valdemar, Agnes **Ordstyrer:** John **Referent:** Lone

Dagsordenspunkter					
NR.	TID (min)	PUNKTETS INDHOLD:	REFERAT: (D= debat, O= orientering, B=beslutning)	TOVHOLDERE PÅ OPGAVEN:	FORBEREDELSE TIL PUNKTET:
1.	5	Godkendelse af referat fra sidste møde Godkendelse af dagsorden	B Godkendelse af referat fra d. 5. oktober 2021: <i>Godkendt</i> Godkendelse af dagsorden: <i>Skolebestyrelsen er ikke stemmeberettiget</i>	John	
2	15	Evaluerings af "Princip for elevers deltagelse i eliteidræt/musikskole Og Evaluerings for "Princip for elevers fritagelse for undervisning på skoledage"	D Skolebestyrelsen drøftede begge principper og er enige om, at de fungerer godt. Der er et par elever, som har fået godkendt ansøgninger om fritagelse for del af undervisningen.		Bilag fremsendes
3	30	Renovering:	O <ul style="list-style-type: none"> • <i>Der er nu opsat en pavillon, som skal huse skolens forskellige klasser, efterhånden som renoveringen skrider frem. Skolebestyrelsen besøger pavillonen.</i> • <i>Orientering om den fase- og tidsplan, som Jakon har fremlagt</i> <i>Planen er at renoveringen er færdig juli 2024</i> • Orientering om trafikforhold under renoveringen- herunder elevernes skolevej <i>En udfordring, at forældrene parkerer ulovligt om morgenen, når de skal sætte deres børn af om morgenen.</i> 		

			<ul style="list-style-type: none"> • <i>Orientering om opstartsarrangement d. 29. oktober 2021</i> <p><i>Der var arrangement i skolegården efterfulgt af arrangement</i></p>			
4	15	Budgetopfølgning	<p>B</p> <p>Orientering om forventet regnskab 2021. Skolen forventer at kunne ud af 2021 med et lille overskud.</p>	Lone		
6	10	Elevrådet har ordet	<p>O</p> <p><i>Ikke til stede</i></p>	Elizabeth og Alexander		
10	10	Meddelelser	<p><i>John: Vi bør tage op på et skolebestyrelsesmøde, om gymnastiksalene kunne benyttes til noget andet end nedrivning.</i></p> <p><i>Ledelsen: Nyt politisk forlig vedr. test og evaluering i Folkeskolen.</i></p>			
11	5	Næste møde	<p>Tirsdag d. 7. december</p> <p>Kort møde efterfulgt af spisning. Skoleledelsen bestiller julemad. Alle medbringer to pakker til pakkeleg (pakkeleg aflyst på grund af corona.</p>			

IGANGVÆRENDE OG KOMMENDE OPGAVER (+IDEER)	TOVHOLDERE	DEADLINE	BEMÆRKNINGER